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TK Hirschgulasch „Extra“ 
nur aus der Schulter, handgeschnitten, saftig 

und zart, ohne Fett und Sehnen.
Art.Nr. 1048126

Stückgewicht: 2,5 kg
Karton: 4 x 2,5 kg

29,95 Euro/Beutel

TK Hirschkeule 4-er Schnitt 
ohne Knochen, vier Stücke aus der Keule,  
einzeln ausgelöst. Reines Schnitzelfleisch,  
abfallfrei in der Zubereitung.
Art.Nr. 807077
Stückgewicht: ca. 5 kg
Karton: 4 Stück

11,25 Euro/kg

TK Hirschrücken 
Kalbsrücken ohne Knochen, 

sauber pariert, mit 
Rückenkette, mit Silberhaut.

Art.Nr. 807443
Stückgewicht: ca. 1,3 kg

18,99 Euro/kg

TK Hirschkeulen mit Knochen 
aus Neuseeland, mit dem 
charakteristischen, feinen 

Wildgeschmack, vacuumiert.
Ein preiswerter Wildbraten  

für Gastronomie und Großküche.
Art.Nr. 1056093

Stückgewicht: ca. 8 kg

8,25 Euro/kg

Maronen gekocht 
Art.Nr. 930510
Beutel: 400 g
Karton: 12 Beutel

5,25 Euro/Beutel

Maronenpüree 
Art.Nr. 970394
Dose: 875 g
Karton: 12 Dosen

8,95 Euro/Dose

frische Hokkaido Kürbiswürfel
10 x 10 mm.  
Bestellung bis 12 Uhr für Folgetag.
Art.Nr. 861091
Schale: 1 kg

4,90 Euro/kg

TK Kürbiswürfel
10 x 10 x 10 mm.
Art.Nr. 1082045
Karton: 10 kg

1,39 Euro/kg
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Herbst „Wildwochen“

oder

                     

                        Hirsch



TK Reh-Edelgulasch
mageres Gulasch, aus Blatt und 
Nacken, handgeschnitten von 
europäischen Rehen.
Art.Nr. 1043312
Pack: ca. 2,5 kg
Karton: 4 Pack

15,75 Euro/kg

TK Rehkeulen
ohne Knochen, mit Wade, von 
europäischen Rehen, vacuumiert.
Art.Nr. 1081926
Stückgewicht: ca. 1,5 kg
Karton: ca. 7 - 10 kg

12,99 Euro/kg

TK Rehrücken
ohne Knochen, von europäischen 
Rehen, vacuumiert.
Art.Nr. 1063689
Stückgewicht: ca. 1 kg

34,95 Euro/kg

TK Wildschwein-Edelgulasch
gewürfelt, handgeschnitten, aus Blatt 
und Wade, herrlich aromatisches 
Fleisch.
Art.Nr. 1048759
Pack: 2,5 kg
Karton: 4 Pack

8,65 Euro/kg

TK Wildschweinburger Patties
Fleisch wird gewolft und unter Zugabe 
der Zutaten gekuttert, gemischt.
Art.Nr. 971910
Stückgewicht: ca. 180 g
Karton: 25 Stück

14,50 Euro/kg
TK Wildschweinbratwurst
durch den kräftigen Geschmack  
eine wahre Delikatesse, hervorragend 
geeignet für gemischte Grillplatten.
Art.Nr. 1101822
Stückgewicht: 100 g
Karton: 40 Stück (4 kg)

10,99 Euro/kg

Cranberries getrocknet
gezuckert und getrocknet. 
Art.Nr. 1086902
Beutel: 500 g
Karton: 10 Beutel

3,85 Euro/Beutel

TK Feine Waldpilzmischung 
Butterpilze, Pfifferlinge, Steinpilze, 
Maronen, Champignons, 
Kräutersaitlinge.
Art.Nr. 1055454
Beutel: 1 kg
Karton: 5 x 1 kg

4,99 Euro/kg

frische Steinpilze
Art.Nr. 780166
Schale: 1 kg

TAGESPREIS

Muskatspätzle frisch (Knöpfle) 
frische Eierspätzle mit Muskat.
Art.Nr. 800287
Beutel: 2,5 kg

6,25 Euro/Beutel

Wacholderbeeren
Art.Nr. 1077020
Pack: 600 g
Karton: 10 Pack

7,70 Euro/Pack

Pfeffer bunt ganz 
Art.Nr. 1049290
Dose: 1200 ml 
Füllgewicht: 550 g
Karton: 6 Dosen

17,65 Euro/Dose

Mandel-Öl Plus Orange 
kaltgepresstes Mandel-Öl mit 
natürlichem Orangen-Aroma.
Art.Nr. 1123752
Flasche: 0,5 Liter
Karton: 3 Flaschen

13,65 Euro/Flasche

Aceto Plus Essig Holunder 
Weißweinessig mit 59 %  
Holunderbeerensaft, intensiv, 
fruchtig, 2,2 % Säure.
Art.Nr. 1046516
Flasche: 0,5 Liter
Karton: 3 Flaschen

9,25 Euro/Flasche

Aceto Plus Essig Preiselbeere 
Essig-Fruchtzubereitung, 2,2 % Säure,
kräftig nach Preiselbeeren mit herb-säuerlicher Note
Art.Nr. 1092018
Flasche: 0,5 Liter
Karton: 3 Flaschen

9,25 Euro/Flasche

Crema die Aceto Balsamico Pflaume 
zum Dekorieren und Abschmecken pikanter  
und süßer Speisen, ideal zu Wild, Schweinefleisch 
und Käse.
Art.Nr. 1106513
Flasche: 0,5 Liter
Karton: 3 Flaschen

7,95 Euro/Flasche

TK Wildfleischknochen 
Art.Nr. 1072215
Karton: 5 kg

2,99 Euro/kg

Wild Klassik 
Gewürzzubereitung 
Art.Nr. 1082595
Dose: 1200 ml 
Füllgewicht: 480 g
Karton: 6 Dosen

12,25 Euro/Dose

                     

                        Wildschwein

                     

                        Reh

Saison haben auch:
frische Feigen, Walnüsse, Datteln, 
Schwarzwurzeln, Clementinen, Feldsalat 



TK Gänsebrüste
ungarische Gänsebrüste, mit Haut, 
mit Knochen.
Art.Nr. 910279
Pack: ca. 950 g
Karton: 14 Pack

8,85 Euro/Pack

TK Gänsekeulen
ungarische Gänsekeulen.
Art.Nr. 1062224
Paargewicht:  ca. 900g 
Karton: 14 Paar

8,90 Euro/kg

TK Hasenrückenfilet
ohne Silberhaut, fein parierte 
Rückenfilets von schweren Wildhasen. 
Das magere Fleisch ist sehr 
feinfaserig und saftig mit intensiv 
roter Färbung.Vacuumiert.
Art.Nr. 1043254
Stückgewicht: ca. 100 g
Pack: 1 kg

29,99 Euro/kg

TK Kaninchenkeulen
mit Knochen, fett- und cholesterinarm, 
somit auch für die Diätküche 
geeignet.
Art.Nr. 1052158
Stückgewicht: 175 g - 225 g
Karton: ca. 20 Stück

8,75 Euro/kg

TK Winter Trüffel
asiatischer Wintertrüffel mit arttypischem, 
erdig-nussigem Geschmack.
Art.Nr. 1056043
Beutel: 200 g
Karton: 5 x 200 g

16,90 Euro/Beutel

Zwetschgenröster
hoher Fruchtanteil (85 %). 
Art.Nr. 1096071
Dose: 4450 g

12,80 Euro/Dose

Wildpreiselbeeren
herber Fruchtaufstrich, 
Fruchtanteil 55 %. 
Art.Nr. 1095903
Eimer: 2 kg

14,95 Euro/Eimer

frische Kartoffel-Knödel 
vorgeformte Kartoffelklöße.
Art.Nr. 860315
Stückgewicht: 90 g
Karton: 120 Stück

0,37 Euro/Stück
Karton: 44,40 Euro

frische Semmelknödel 
vorgeformte, frische, rohe 
Semmelknödel.
Art.Nr. 1097490
Stückgewicht: 90 g
Karton: 120 Stück

0,42 Euro/Stück
Karton: 50,40 Euro

TK Knödel-Sortiment
Sortiment aus  
Speck-, Spinat-,  
und Käse-Semmelknödel. 
Art.Nr. 1124833
Stückgewicht: 75 g
Pack: 1,65 kg
Karton: 6 Pack

88.- Euro/Karton
Stückpreis 0,67 Euro

Sommertrüffel schwarz 
spezialgetrocknet,
 in Scheiben.
Art.Nr. 1118475
Dose: 10 g

18,25 Euro/Dose

Lorbeerblätter ganz 
Art.Nr. 1049273
Dose: 1200 ml
Karton: 6 Dosen

5,75 Euro/Dose

Orangen Pfeffer Würzmischung grob 
Art.Nr. 1050445
Dose: 1200 ml
Karton: 6 Dosen

12,25 Euro/Dose

Chutney Pflaume-Preiselbeere 
Art.Nr. 1089510
Glas: 390 g
Karton: 3 Gläser

6,25 Euro/Glas

Chutney Kürbis-Apfel 
Art.Nr. 1048150
Glas: 390 g
Karton: 3 Gläser

5,75 Euro/Glas

Kloßteig 
frische Kartoffelkloßteigmasse.
Art.Nr. 860423
Beutel: 2,5 kg
Karton: 8 Beutel

4,65 Euro/Beutel

TK Hafermastgans
aus Polen.
Art.Nr. 910239
Stückgewicht: ca. 4,4 kg
Karton: 3 Stück

4,75 Euro/kg

Rotkraut geschnitten 
frischer Rotkohl in 2,4 mm 
geschnitten, küchenfertig.
Art.Nr. 861706
Beutel: 2,5 kg

1,79 Euro/kg

                     

                        Geflügel



TK Barberie Entenbrustfilet weiblich 
von weiblichen jungen Enten.
Art.Nr. 1085708
Stückgewicht: 190 g - 230 g
Karton: 5 kg

9,95 Euro/kg

TK Englische Grillente 
“Cherry Valley“ ohne Hals  
und Innereien, 
vollfleischig und fettarm.
Art.Nr. 1059582
Stückgewicht: ca. 2,2 kg
Karton: 6 Stück

7,90 Euro/Stück

TK Französische Wildenten 
mit Haut und Knochen, mit Hals ohne 
Innereien, gerupft.
Art.Nr. 910819
Stückgewicht: ca. 1100 g
Karton: 10 Stück

9,40 Euro/Stück

TK Barberie Entenbrustfilet männlich 
mit Haut, ohne Knochen.
Art.Nr. 1085667
Stückgewicht: 300 g - 400 g
Karton: 5 kg

9,75 Euro/kg

TK Perlhuhnbrust Supreme
mageres Gulasch, aus Blatt und Nacken, 
handgeschnitten von europäischen Rehen.
Art.Nr. 1054593
Stückgewicht: 170-230 g
Karton: 5 kg

11,49 Euro/kg

TK Maispoulardenbrust Supreme
französisches feines Brustfilet von jungen Maishühnern, 
ohne Knochen, mit Haut.
Art.Nr. 1081321
Stückgewicht: ca. 180 g - 230 g
Karton: ca. 24 Stück

8,75 Euro/kg

TK Wachteln ganz
ohne Knochen, mit Wade, von europäischen Rehen, 
vacuumiert.
Art.Nr. 1054086
Stückgewicht: ca. 1,5 kg
Karton: ca. 7 - 10 kg

7,60 Euro/kg

TK Hähnchen Kürbisschnitzel
roh. mit feiner Kürbiskernpanade.
Art.Nr. 910862
Stückgewicht: ca. 200 g
Karton: 40 Stück

48,50 Euro/Beutel
Stückpreis 1,21 Euro

Aprikosen-Senf-Sauce 
Art.Nr. 971123
Glas: 710 g
Karton: 6 Gläser

12,95 Euro/Glas

Birnen-Senf-Sauce 
Art.Nr. 971446
Glas: 710 g
Karton: 6 Gläser

12,75 Euro/Glas

Lacroix Cumberland Sauce 
Art.Nr. 1047500
Glas: 1000 ml
Karton: 6 Gläser

14,65 Euro/Glas

Lacroix Feigen-Senf Sauce 
pürierte, kandierte Feigen mit einer 
kräftigen Senf-Note abgeschmeckt.
Art.Nr. 1047215
Dose: 750 g
Karton: 6 Gläser

11,90 Euro/Glas

frische Mini-Karotten 
Art.Nr. 384407
Schale: 380 g - 400 g

TAGESPREIS

frische Mini-Pattison gelb 
Art.Nr. 384360
Schale: 200 g
Karton: 6 Schalen

TAGESPREIS

TK Bohnen im Speckmantel 
Art.Nr. 1060973
Stückgewicht: ca. 25 g
Karton: 100 Stück

24,50 Euro/Karton

TK Rosenkohl 
ausgewählte junge Rosenkohl- 
röschen, in der kleinen Sortierung 
25-30 mm.
Art.Nr. 1058594
Beutel: 2,5 kg
Karton: 4 x 2,5 kg

2,95 Euro/Beutel

                     

                        Ente

                     

                        Gemüse



Strudel
Quiche
Kuchen

Pastete - von Ente mit Cranberries
klassischer, geriebener Pastetenteig umhüllt die cremige 
Enten-Farce mit reicher Einlage von Entenbrustwürfeln, 
Cranberries, Herbsttrompeten und Pistazien.
Art.Nr. 1090814
Stückgewicht: 650 g
Karton: 16 Stück

15,99 Euro/Stück

Terrine - Tafelspitzsülze mit Meerrettich
Streifen von gekochtem Tafelspitz und Wurzelgemüse in 
eigenem Sud geliert mit einer Spitze aus Meerrettichsahne 
verfeinert.
Art.Nr. 1061413
Stückgewicht: 850 g
Karton: 10 Stück

22,99 Euro/Stück

Pastete - vom Kalb mit Pistazien
eine leichte Farce von Kalbfleisch und Geflügel, mit 
Einlage von Kalbfleischstückchen und Pistazien.
Art.Nr. 1051042
Stückgewicht: 650 g
Karton: 16 Stück

13,99 Euro/Stück

Terrine - vom Wildschwein mit Preiselbeeren
würzige Wildschweinfarce mit Preiselbeeren, sowie einer 
leichten Wacholdernote.
Art.Nr. 1051027
Stückgewicht: 900 g
Karton: 10 Stück

17,99 Euro/Stück

Pastete - vom Reh mit Haselnüssen
würzige Wildfarce mit stückiger Einlage aus der 
Rehkeule und grob gehackten Haselnüssen.
Art.Nr. 1051044
Stückgewicht: 650 g
Karton: 16 Stück

14,99 Euro/Stück

Terrine - vom Rehwild mit Waldpilzen
rustikale Terrine aus Rehwild und verschiedenen 
Waldpilzen mit leichter Wacholdercremenote und 
winterlichen Aromen.
Art.Nr. 1088907
Stückgewicht: 950 g
Karton: 10 Stück

19,99 Euro/Stück

TK Apfelstrudel „Original Wiener“
gebacken, portioniert, aus gezogenem Strudelteig, gerollt, 
besonders fruchtige Rezeptur mit frischen Äpfeln.
Art.Nr. 1114093
Stückgewicht: ca. 180 g
Pack: 8 x 180 g
Karton: 5 Pack

9,90 Euro/Pack
Stückpreis 1,24 Euro

TK Kürbisstrudel 
roh, original Strudelziehteig mit Kürbisfüllung (37%).
- ungeschnitten -
Art.Nr. 1094532
Stückgewicht: ca. 1200 g
Karton: 5 Stück

34,90 Euro/Karton
Stange: 6,98 Euro

TK Apfelstrudel „Landstrudel“ 
gebacken, portioniert, dünner Ölteig mit fein 
geschnittenen Apfelstückchen und Rosinen.
Art.Nr. 1108276
Stückgewicht: ca. 225 g
Pack: 8 x 225 g
Karton: 4 Pack

10,25 Euro/Pack
Stückpreis 1,28 Euro

TK Süßkartoffelstrudel 
fertig gebacken, portioniert, original Strudelziehteig mit 
50% Süßkartoffelfüllung.
Art.Nr. 1106175
Stückgewicht: ca. 120 g
Karton: 36 x ca. 120 g

23,50 Euro/Karton
Stückpreis 0,65 Euro

TK Apfelstrudel „Premium“ 
roh, original Butterziehteig mit Apfelfüllung, Rum-Rosinen 
und Haselnüssen. - ungeschnitten -
Art.Nr. 1058000
Stückgewicht: ca. 1800 g
Karton: 5 Stück

42,25 Euro/Karton
Stange: 8,45 Euro

TK Zwetschgenrahmstrudel 
gebacken und portioniert, heimische Zwetschgen, Rahm, 
fein gehackte Haselnüsse und Zimtgeschmack verleihen 
dem Zwetschgenrahmstrudel seinen Geschmack.
Art.Nr. 1058698
Stückgewicht: ca. 160 g
Karton: 36 x ca. 160 g

38,90 Euro/Karton
Stückpreis 1,11 Euro



Homemade Potatoes
geschnittene Bratkartoffeln mit 
Pflanzenölen, gegart.
Art.Nr. 830106
Beutel: 2 kg
Karton: 6 Beutel

1,90 Euro/Kg

frisches Kartoffel Gratin
Kartoffelscheiben in Sahnesoße, 
vorgegart.
Art.Nr. 830220
Beutel: 2 kg
Karton: 6 Beutel

2,75 Euro/Kg

Kartoffel-Wedges m. Rosmarin
Kartoffelspalten mit Rosmarin, 
vorgegart.
Art.Nr. 830105
Beutel: 2 kg
Karton: 6 Beutel

1,90 Euro/Kg

TK Kartoffel Macaire
Kartoffel-Omelettes.
Art.Nr. 1066486
Beutel: 2,5 kg
Karton: 4 Beutel

5,25 Euro/Beutel

TK Kartoffelrösti mit Kürbiskern
Kartoffel-Rösti mit steirischen Kürbisker-
nen, wie hausgemacht, vorgebacken 
in Pflanzenöl.
Art.Nr. 1051259
Stückgewicht: ca. 50 g
Beutel: 3 kg
Karton: 2 Beutel

14,25 Euro/Beutel

TK Pommes Dauphine
aus frischem Kartoffelpüree, mild 
gewürzt, halbmondartig. 
Art.Nr. 1058617
Beutel: 2,5 kg
Karton: 2 Beutel

6,50 Euro/Beutel

TK Raviolacci mit Kastanie
gefüllte Pasta mit typischer 
quadratischer Form des Raviolos, 
mit glattem Rand.
Art.Nr. 1090277
Karton: 3 kg

19,90 Euro/Karton

TK Tortelli mit Steinpilzfüllung
große Tortelli mit steinpilzhaltiger 
Füllung (42 %). Ideal als Beilage zu 
Wildgerichten.
Art.Nr. 1083159
Beutel: 2 kg
Karton: 2 Beutel

16,50 Euro/Beutel

frische Steinpilz-Maultaschen
ohne Fleisch.
Art.Nr. 800257
Beutel: 300 g

1,98 Euro/Beutel

Quadrone
Kürbis Salbei (Vegan)
rechteckige, gefüllte Ravioli
Art.Nr. 972308
Beutel: 500 g,  ca.25 Stück
Karton: 10 x 500 g

5,15 Euro/Beutel

Torteletti 
Carne
mit Fleischfüllung.
Art.Nr. 972223
Beutel: 500 g, 63 Stück
Karton: 10 x 500 g

4,65 Euro/Beutel

Magherite
Gorgonzola Birne
runde, gefüllte Ravioli.
Art.Nr. 972306
Beutel: 500 g, ca.25 Stück
Karton: 10 x 500 g

4,85 Euro/Beutel

Quadrone
Hirsch Marone
rechteckige, gefüllte Ravioli.
Art.Nr. 972307
Beutel: 500 g,  ca.25 Stück
Karton: 10 x 500 g

5,25 Euro/Beutel Mezzalune 
Lachs
mit Lachsfüllung.
Art.Nr. 972222
Beutel: 500 g, 25 Stück
Karton: 10 x 500 g

4,75 Euro/Beutel

Mezzalune 
Ricotta-Blattspinat
mit Ricotta-Blattspinatfüllung.
Art.Nr. 972218
Beutel: 500 g, 24 Stück
Karton: 10 x 500 g

4,75 Euro/Beutel

 
 
DIE PASTA-MANUFAKTUR AUS ULM  
 
mit Liebe, Leidenschaft und 
hochwertigen Rohstoffen 

                     

                        Frischteignudeln



Primitivo Palazzo Malgara 2017
italienischer Rotwein, trocken. 
13,5% Vol.
Art.Nr. 900531
Flasche: 0,75 Liter
Karton: 6 Flaschen

4,50 Euro/Flasche

Cognac „Hennessy“ 
40% Vol.  
Art.Nr. 1073379
Flasche: 0,7 Liter
Karton: 6 Flaschen

27,50 Euro/Flasche

Cointreau (Orangenlikör)  
40% Vol.  
Art.Nr. 807066
Flasche: 0,7 Liter
Karton: 6 Flaschen

15,50 Euro/Flasche

Grand Marnier Rouge  
40% Vol.  
Art.Nr. 1073197
Flasche: 0,7 Liter
Karton: 6 Flaschen

18,25 Euro/Flasche

Sherry „Medium Osborne“  
italienischer Rotwein, trocken. 
15% Vol.
Art.Nr. 900585
Flasche: 0,75 Liter
Karton: 6 Flaschen

5,50 Euro/Flasche

Riesling Spätlese 
„für Träumer & Helden“  
sinnlich, süß und sündig. 
Opulentes Mosel-Sommer-
Sonnen-Konzentrat. 
Aprikosen- und Pfirsichdüfte, 
tropische Akzente, Honig 
und Würzaromen gepaart 
mit Zitrusfrische.  
Ideal zu Käse.
Art.Nr. 1095336
Flasche: 0,75 Liter
Karton: 6 Flaschen

9,50 Euro/Flasche

Riesling 
„für Feen & Elfen“ verspielte  
Blütendüfte, ideal zu leichten  
Speisen und zu asiatischer Küche.
Art.Nr. 1091793
Flasche: 0,75 Liter
Karton: 6 Flaschen

6,50 Euro/Flasche

Riesling 
„Einblick“ spritzig, harmonisch  
– unkompliziert. Aus den  
Weinbergen rings um Leiwen  
soll er Jahr für Jahr Einblick  
in die heitere, unbeschwerte  
Seite des Mosel-Rieslings  
schenken.
Art.Nr. 1091791
Flasche: 0,75 Liter
Karton: 6 Flaschen

4,95 Euro/Flasche

Riesling 
„Herr Mosel“ saftig, gehaltvoll,  
etwas betont in der Süße.
Art.Nr. 1119314
Flasche: 0,75 Liter
Karton: 6 Flaschen

9,50 Euro/Flasche

Riesling Kabinett
„Fräulein Mosel“ , jung und  
ein bisschen wild, wirklich  
nicht trocken, liebt die  
Begleitung von kräftigen  
Speisen.
Art.Nr. 1118760
Flasche: 0,75 Liter
Karton: 6 Flaschen

9,50 Euro/Flasche

                     

                        Weingut Nick Köwerich

                     

                        hochprozentiger Genuss

                     

                        passt immer



TK Mousse Tonkabohne  
im Dressierbeutel, inkl. beigelegter 
Sterntülle zum Formen von Rosetten 
oder Tortenverzierungen.
Art.Nr. 1106523
Beutel: 1000 ml
Karton: 3 x 1000 ml

28,47 Euro/Karton

TK Tonkabohnenkugel  
aphrodisierendes Tonkabohnen-
mousse in einer dünnen Haut aus 
Himbeermark.
Art.Nr. 1054687
Stückgewicht: 85 ml
Karton: 16 x 85 ml

35,52 Euro/Karton

TK Mousse Zartbitter 
im Dressierbeutel, inkl. beigelegter 
Sterntülle zum Formen von Rosetten 
oder Tortenverzierungen. 
Art.Nr. 1106521
Beutel: 1000 ml
Karton: 3 x 1000 ml

28,47 Euro/Karton

Zu den ständig verfügbaren 
Sorten können auch individuelle 
Geschmacksrichtungen nach 
Ihren Wünschen und Anlässen 
kreiert werden!
(Mindestabnahme hier dann 
3 Wannen)

Das Allgäuer Premiumeis ohne 
künstliche Farb-, Geschmacks- 
und Konservierungsstoffe. 
Zur Herstellung wird ausschließlich 
regionale Milch verwendet und 
im traditionellen Verfahren mit 
geringem Luftaufschlag hergestellt. 

 

TK Apfeltörtchen mit Streusel  
Apfelküchlein mit saftiger Creme 
Royal und frischen Apfelwürfeln. 
Mit Butterstreuseln bedeckt. Im 
Papierförmchen gebacken, Ø 7 cm.
Art.Nr. 1124241 
Stückgewicht: 125 g
Karton: 20 Stück

34,50 Euro/Karton

TK Maronimousse mit 
Portweinbirne  
mit Portweinbirnen und dunklem 
Biskuit, im 140 ml Weck Glas.
Art.Nr. 1054693 
Glasinhalt: 100 ml
Karton: 12 Stück

23,50 Euro/Karton

TK Zwetschgen mit Streusel  
Zwetschgen Crumble, im 200 ml 
Albi Glas.
Art.Nr. 910948 
Glasinhalt: 100 g
Karton: 12 Stück

28,90 Euro/Karton

TK Apfeltörtchen mit Streusel 
(Apple Crumble) 
Apfelküchlein mit saftiger Creme 
Royal und frischen Apfelwürfeln. 
Mit Butterstreuseln bedeckt.
im Glas 	  	
Art.Nr. 910673 	  	
Glas: 200 ml		
Karton: 12 x 200 ml

27,50 Euro/Karton		

TK Crème Brûlée 
im 200 ml Albi Glas
traditionelles französisches Dessert 
aus einer aromatisierten 
Eier-Sahne-Creme.
Art.Nr. 910970 	
Inhalt: 100 g	
Karton: 12 Gläser

23,90 Euro/Karton	
	

TK Mousse weiß  
im Dressierbeutel, inkl. beigelegter 
Sterntülle zum Formen von Rosetten 
oder Tortenverzierungen.
Art.Nr. 1108961
Beutel: 1000 ml
Karton: 3 x 1000 ml

28,47 Euro/Karton

TK Eis Bratapfel
Art.Nr. 910522
Inhalt: 5000 ml

29,00 Euro/Wanne

TK Eis Wiener Mandel
Art.Nr. 910376
Inhalt: 5000 ml

29,75 Euro/Wanne

TK Eis Zimt-Kirsche
Art.Nr. 910580
Inhalt: 5000 ml

29,75 Euro/Wanne

TK Eis Pistazie
Art.Nr. 910306
Inhalt: 5000 ml

42,50 Euro/Wanne

TK Eis Birnensorbet
Art.Nr. 910650
Inhalt: 5000 ml

29,00 Euro/Wanne

                     

                        Eismanufaktur Isny



Ländle 3er Käsesortiment 
45 % / 50 % Fett i.Tr., Weinkäse, 
Räßkäse, Klostertaler.
Art.Nr. 801940
Pack: 200 g
Karton: 3 Pack

7,45 Euro/Pack

Voralberger Raclette Block 
50 % Fett i.Tr., naturgereifter 
Schnittkäse, gute 
Schmelzeigenschaften.
Art.Nr. 801316
Stückgewicht: ca. 2 kg

10,35 Euro/kg

Ländle Käsesortiment
35 % / 45 % / 50 % Fett i.Tr., je 1/4 Laib 
Mostkäse, Weinkäse, Braukäse, Pfeffertaler.
Art.Nr. 801103
Pack: 1 kg
Karton: 4 Pack

10,85 Euro/kg

Voralberger Bergkäse 
50 % Fett i.Tr., ca. 6 Monate gereift, 
würzig pikant.
Art.Nr. 801290
Stückgewicht: ca. 3,5 kg

11,65 Euro/kg

E-Mail	 verkauf@fruechte-jork.de 
Internet	 www.fruechte-jork.de
DE-ÖKO-001 

Alemannenstraße 3 - 6
88316 Isny im Allgäu - Germany

Früchte Jork GmbHFrüchte Jork GmbH

Telefon	 0 75 62 97 44-0
Fax	 0 75 62 97 44-150
 

Baldauf Bergkäse Hochalpe 
1/8 Laib, mind. 45%F.i.Tr 6 Mon.
Art.Nr. 801735
Stückgewicht: ca. 3 kg

18,25 Euro/kg

Baldauf Meisterstück 1862  
1/4 Laib, mind. 50%F.i.Tr, 8 Monate 
gereift.
Art.Nr. 801708
Stückgewicht: ca. 7  kg

15,25 Euro/kg
Baldauf Allgäuer 
1/4 Laib, vollaromisch, würzig-pikant, 
mind. 80%F.i.Tr, 4 Monate gereift.
Art.Nr. 802000
Stückgewicht: ca. 1,5 kg

15,35 Euro/kg

Baldauf Wildblumenkäse 
1/2 Laib, Naturrinde mit Malvenblüten, 

Kornblumenblüten, Ringelblumen,  
Heublumen, Saflorblüten, Erdbeer- 

blätter, Rosenblüten & Schabzigerklee
Art.Nr. 801274

Stückgewicht: ca. 3 kg

14,90 Euro/kg

                     

                        Käse aus der Region


